

News



DAILY NEWS FIRST TODAY

विनायक विद्यापीठ में गूंजा मेरी शान तिरंगा है...

मेरठ (प्र)। विनायक विद्यापीठ में तिरंगा अभियान के तहत एक तिरंगा यात्रा का आयोजन किया गया, जिसमें महाविद्यालय के सभी सदस्य एवं विद्यार्थियों ने हाथों में तिरंगा लेकर भारत माता की जय, वंदे मातरम् और मेरी शान तिरंगा है, मेरी जान तिरंगा है, जैसे जाते और गीत गाए। भारत माता के जयकारों से विनायक विद्यापीठ का प्रांगण गूंज उठा। यह यात्रा विनायक विद्यापीठ से होकर मुख्य सड़क से होती हुई वापस विनायक विद्यापीठ पहुंची। इसी के साथ साथ कम्युनिटी आउटरीच क्लब के सदस्यों ने आसपास के गांव में हर घर तिरंगा



अभियान के अंतर्गत गांव के प्रधानों के यहाँ, मंदिरों में और स्कूलों में झंडा वितरित किए। प्राचार्या डॉ. अनुप्रीता शर्मा ने बताया कि इस रैली का उद्देश्य विद्यार्थियों के साथ साथ लोगों में देशभक्ति की भावना को

जगाना एवं देश और ध्वज के प्रति सम्मान का भाव रखना रहा। कार्यक्रम में निदेशक इंजी. विकास कुमार, डॉन एकता सिंधु, ट्रेनिंग प्लेसमेंट ऑफिसर प्रवीन शर्मा, अध्यक्ष एवं फैकल्टी मेंबर्स उपस्थित रहे।

विनायक विद्यापीठ से निकाली गई तिरंगा यात्रा



मेरठ, 14 अगस्त (देशबन्धु)। विनायक विद्यापीठ में तिरंगा अभियान के तहत एक तिरंगा यात्रा का आयोजन किया गया, जिसमें महाविद्यालय के सभी सदस्य एवं विद्यार्थियों ने हाथों में तिरंगा लेकर भारत माता की जय, वंदे मातरम् और मेरी शान तिरंगा है, मेरी जान तिरंगा है जैसे जाते और गीत गाए। भारत माता के जयकारों से विनायक विद्यापीठ का प्रांगण गूंज उठा। यह यात्रा विनायक विद्यापीठ से होकर मुख्य सड़क से होती हुई वापस विनायक विद्यापीठ पहुंची। इसी के साथ साथ कम्युनिटी आउटरीच क्लब के सदस्यों ने आसपास के गांव में हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत गांव के प्रधानों के घर, मंदिरों में और स्कूलों में झंडा वितरित किए। महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. अनुप्रीता शर्मा ने बताया कि इस रैली का उद्देश्य विद्यार्थियों के साथ साथ लोगों में देशभक्ति की भावना को जगाना एवं देश और ध्वज के प्रति सम्मान का भाव रखना रहा। कार्यक्रम में निदेशक इंजी. विकास कुमार, डॉन एकता सिंधु, ट्रेनिंग प्लेसमेंट ऑफिसर प्रवीन शर्मा, सभी विभाग अध्यक्ष एवं फैकल्टी मेंबर्स उपस्थित रहे।

विनायक ने किया तिरंगा यात्रा का आयोजन

मोदीपुरम: विनायक विद्यापीठ में तिरंगा अभियान के तहत तिरंगा यात्रा का आयोजन किया गया। यात्रा विनायक विद्यापीठ से होकर मुख्य सड़क से होती हुई वापस विनायक विद्यापीठ पहुंची। कम्युनिटी आउटरीच क्लब के सदस्यों ने आसपास के गांव में हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत गांव में प्रधानों के घर, मंदिर, स्कूलों में झंडा वितरित किए। प्राचार्या डॉ. अनुप्रीता शर्मा ने बताया कि इस रैली का उद्देश्य विद्यार्थियों के साथ-साथ लोगों में देशभक्ति की भावना को जगाना, देश व ध्वज के प्रति सम्मान का भाव कराना है। कार्यक्रम में निदेशक इंजी. विकास कुमार, एकता सिंधु, प्रवीन शर्मा आदि मौजूद रहे।